

六一去哪儿,白寺村铿锵亲子营等你报名

最低1199元,让宝贝过把明星瘾

随着《爸爸去哪儿2》的火热开拍,再次让不少家庭重新审视亲子关系,亲子游也一跃成为多数家庭出行的首选。其实,心动不如行动,今年六一恰逢端午佳节,何不借着这个弥足珍贵的小长假,带上孩子来一趟“六一去哪儿”的亲子游呢?

重返白寺村,邀你当明星,这个六一,本报联合平江县白寺村重磅推出“铿锵亲子营”亲子游线路产品(明星营、乐活营、梦想营),最低只需1199元,你就可以带着你的孩子重温一遍荧幕上的温馨,体验一把明星家庭的喜悦欢笑,让你在宝贝成长过程中有一次难忘的陪伴和记录。

■三湘华声全媒体记者 潘海涛 实习生 钟雅洁 通讯员 陈南波

延伸阅读

这些亲子游也值得一试

除了美丽的白寺村,还有什么地方可以和宝贝来一趟亲子游呢,红色剧院的《魔法旅行团》、世界之窗、方特欢乐世界、韶山红色基地和宁乡灰汤温泉等游乐项目都是亲子游不错的选择。

魔法旅行团

作为近三年非常火爆的高端亲子魔术剧,在孩子们欢聚的六一儿童节,《魔法旅行团》也将在青少年宫对面的红色剧院火力全开。魔团将在著名魔术师曲蕾的带领下,以豪华阵容在6月1日和2日的10:00及15:00带来四场精彩的魔法之旅。演出票价从80元到380元不等,亲子套票在220元至600元之间,可拨打(0731)89831610抢票热线预订门票,也可通过长沙网进行报名。

长沙世界之窗

想知道《最强大脑》中被誉为“天才父子”的晋级者到底有什么秘诀吗?天才到底是天生的还是后天培养的,这个六一,去长沙世界之窗,和天才父母一起探讨天才是怎样炼成的,和计算神童比比心算,和天才父子比比记忆吧。而在旋转木马、桑巴气球、火星弹跳车、儿童淘气堡等一系列游乐项目中,宝贝们化身快乐天使,一定能在快乐王国里度过最难忘的儿童节。

株洲方特欢乐世界

除了长沙世界之窗,有着“东方梦幻世界”之称的株洲方特欢乐世界可与当前西方最先进的主题公园相媲美,极具特色的科幻和动漫吸引了众多亲子游区,它包含了20多个主题项目,共有主题项目、游乐项目、休闲及景观项目200多项,其中绝大多数项目老少皆宜,让你和宝贝一起尖叫,一起欢笑。

韶山红色基地

在不少孩童心中,他们时常哼唱的歌曲《我爱北京天安门》中的毛主席就是太阳的化身,何不在六一期间,带上孩子去韶山感受一下伟人的革命情怀呢?简朴的毛家老宅、伟岸的毛主席雕像、充满文学气息的毛泽东诗词碑林,都向孩子诠释简朴和勇敢的内涵意义,而滴水洞和韶峰又恰到好处地用自然风景给人柔软。

宁乡灰汤温泉

玩水是大多数孩子喜爱的事情,温泉就更好玩了。带上孩子一起置身在蒸汽微雾的泉水中,温暖滑润的温泉水轻柔地在身边缓缓的流过,全身的每一个细胞都得到舒展放松。池面上水雾弥漫,周围的景色朦胧成瑶池仙境般的飘渺,相信你和宝贝都能在这仙境中有一段开心的经历。同时,人浸泡在温泉里,毛孔很快张开,体内的热量和毒素释放出来,对身体也是极好的。

你家宝贝比星二代更可爱

明星营

你真的愿意只在电视上看节目吗?相信只要有机会,更多人都更倾向于自己的宝贝成为节目的主角。记者了解到,在“铿锵亲子营”活动中,每周将遴选6对“明星”父子/父女重返白寺村,在72小时的体验中,由爸爸单独照顾孩子的饮食起居,并和宝贝共同完成节目组设置的一系列任务。

演说,还有与大自然亲密接触的野炊和露营,一定会带来别样的精彩。

更值得一提的是,“明星营”不仅由专业团队策划,更有资深摄影师全程跟拍,以“导演历久难忘的明星之旅,撞击触及灵魂的亲情火花,记录温馨感人的幸福时光”为目标,后期还有剪辑师对拍摄内容进行剪辑,制作光碟送给参与的“明星”,并将视频上传到网上,让参与者们真正成为网上搜索得到的明星,说不定,你家的宝贝就会成为下一个天天、森碟。通过镜头,你可以自豪地向世界证明,你家的宝贝比“星二代”们更可爱。



捉泥鳅。(《爸爸去哪儿》资料图片)

特色行程: 抢住宿地点“安营扎寨”、趣味十足的“小猪快跑”和“捉泥鳅”比赛,拉近亲子关系的“父爱如山”亲子夺宝大战、神奇好玩的平江皮影戏、“鼓舞人心”离别

乐活营

培养宝贝发现美的眼睛

读万卷书,行万里路,身体和心灵总要有有一个在路上。带着孩子看更大的世界,培养一双发现美的眼睛,在旅途中优化孩子的“软实力”,这种经历比上两天培训班、做一套练习题更可贵。

“乐活营”正是以此为宗旨的团队活动。以20对家庭为一组团,不管是找食材还是收集幸运星,宝贝在“村长”派发的系列任务书中都能开阔视野,学会发现。

特色行程: 参观明星父子/父女住过的房子,让你和宝贝与明星来一趟亲密接触,寻找晚餐食材、观看露天电影,还有“袋鼠跳”、“水果蹲”等游戏及“小猪快跑”和“捉泥鳅”等趣味比赛,在开心的游戏里赢取幸运球。同时,在任务和游戏中搜集到红、蓝、黄、绿、紫五颗幸运星及四颗幸运球还可以兑现定制的背包。这一切,都会让你和宝贝在短暂的两天时间里享受发自内心的轻松与快乐。



小猪快跑。(《爸爸去哪儿》资料图片)

深入互动实现宝贝梦想

梦想营

回想一下你的休息日,是不是有接不完的电话和收不完的邮件?你了解孩子的梦想吗?

“梦想营”将安排4晚5日的行程,让你有一段和孩子单独相处的难忘之旅,深入了解孩子内心的活动,并帮助孩子实现小小的梦想,也许数天的旅行后你和孩子的心理距离就有了微妙的拉近呢。和孩子无忧无虑地呆上几天吧,工作和琐事永远大不过人生。

特色行程: “梦想营”将

以10对家庭为一组团,在“乐活营”的所有活动基础上,另外安排了“宝贝5天梦想”、犁田体验、篝火晚会、敬老院探望老人和溯溪探险等活动。在5天的时间里,家长与孩子有了充足的时间进行深度互动,而一系列的环节里,也能培养孩子的动手能力,启发和熏陶孩子的爱心,也让爸爸为实现孩子提出的“5天梦想”而共同努力。

同时,“梦想营”也会将活动全程录制并制作成光盘,赠送给每名参与者,让旅程的欢笑感动永远随时可见。



亲子互动。(《爸爸去哪儿》资料图片)

明星营2晚3日9999元/对,乐活营1晚2日1199元/对,梦想营4晚5日2999元/对,还可根据需求为你量身打造私人订制。

拨打本报热线84326299或者登录长沙网旅游频道即可报名参与,大人和小孩还可各获得《爸爸去哪儿》的限量版定制T恤一件。还等什么,赶快参与其中,给你和孩子一个毕生难忘的旅程吧。



更多游乐资讯 欢迎扫一扫

互动